

POSUDEK VEDOUcíHO MAGISTERSKé DIPLOMOVé PRÁCE

Studijní program: APLIKOVANÁ FYZIOTERAPIE - NAVAZUJící MAGISTERSKý STUDIJNí PROGRAM

Jméno diplomanta:	Bc. Barbora Blechová
Jméno vedoucího práce:	Mgr. Michaela Stupková
Jméno konzultanta práce:	

Název diplomové práce:

Vztah bolesti zad u parkurových a drezurních jezdců v závislosti na míře stability

Cíl práce:

Hlavním cílem této práce je zjistit vztah mezi bolestí zad u parkurových a drezurních jezdců v závislosti na míře stability za pomoci počítačové posturografie Neurocom Smart Equitest System.

1. Rozsah:

počet stran práce / textu	90/63		
počet všech literárních pramenů	47		
počet českých pramenů / cizojazyčných pramenů	monografie	odborné články	ostatní
	18/4	4/12	0/9
ostatní	tabulky	obrázky	grafy
	17	8	14
			přílohy
			7

2. Formální zpracování práce:

	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
samostatnost diplomanta při zpracování práce		x		
výběr a definice tématu, originalita	x			
stupeň splnění cíle práce		x		
logická stavba práce a vyváženost kapitol		x		
úroveň práce s literaturou včetně citační normy			x	
<i>Počet publikací využitých jak k teoretickému základu práce, tak k diskuzi je minimální</i>				
úprava práce (text, grafy, obrázky, tabulky)		x		
stylistická úroveň textu		x		

3. Kritéria hodnocení teoretické části práce:

	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
pochopení tématu a orientace v problematice		x		
analýza a interpretace rešeršní práce		x		
aplikace výsledků rešerše pro návaznost k experimentální části		x		

4. Kritéria hodnocení speciální části práce:

	stupeň hodnocení			
	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
hypotézy - relevance a kvalita jejich definování		x		
výzkumný soubor - adekvátnost výběru	x			
<i>Počet probandů byl menší vzhledem k časové náročnosti vyšetření a dostupnosti probandů.</i>				
metodika – použité metody hodnocení a jejich kvalita	x			
<i>Byl o využito dotazníkové šetření a přístrojové měření, které je adekvátní pro získání potřebných dat.</i>				
výsledky – prezentace a interpretace		x		
<i>Výsledky jsou popsány a přehledně znázorněny. Dotazníkové šetření mohlo být zpracováno detailněji s ohledem na rozdíly mezi oběma skupinami jezdců.</i>				
statistické zpracování a analýza dat	x			
<i>Diplomantka zvolila relevantní statistické zpracování a vzhledem k počtu probandů se rozhodla pro hodnocení klinické významnosti výsledků měření</i>				
diskuse - interpretace výsledků ve vztahu k současným poznatkům			x	
<i>Diskuze práce je velmi stručná, postrádám v ní hlubší úvahy, které by předložily možná vysvětlení k výsledkům práce.</i>				
závěr - úroveň zhodnocení práce	x			

5. Využitelnost výsledků práce v praxi:

podprůměrná	průměrná	nadprůměrná
-------------	----------	-------------

6. Slovní komentář, připomínky, otázky k zodpovězení při obhajobě práce:

Diplomantka zvolila originální téma, které může být základem pro další zkoumání. Práci zpracovala samostatně, konzultace v průběhu tvorby samotné práce byly bohužel minimální. Základní teoretická východiska jsou zde zpracována na standardní úrovni, některé kapitoly by mohly být zpracovány detailněji (jízda na koni z pohledu kineziologie) a mohly více logicky navazovat. Oceňuji dotazníkové šetření, které je součástí práce a jehož návratnost byla vysoká. Otázky: 1. Jakým způsobem může bolest ovlivnit pohybový stereotyp jezdce? 2. Jak si vysvětlujete rozdíl v rozložení váhy u skokových a drezurních jezdců? 3. Jak si vysvětlujete lepší stabilitu drezurních jezdců při stoji na 1DK?

7. Prohlášení vedoucího práce:

Prohlašuji, že po prostudování celé práce jsem shledal(a), že v práci jsou odkazované zdroje řádně citovány anebo parafrázovány. Práce byla hodnocena testem similarity (SIS - Turnitin). Protokol o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce je součástí elektronické dokumentace diplomové práce (SIS).

8. Doporučení práce k obhajobě:

ano	ano s výhradou	ne
-----	-------------------	----

9. Navržený klasifikační stupeň:

2-3 (dle obhajoby)

V Praze dne: 16.1.2023

_____ podpis vedoucího práce